

OBECNÉ INFORMACE K ZÁPISU 2025

Zápis do 1. ročníku povinné školní docházky proběhne v budově ZŠ Bochoř
ve čtvrtek 10. 4. 2025 od 13:30 do 18:00 hodin.

Registraci k zápisu včetně výběru času proveďte přes tento [Rezervační systém](#).

K zápisu přineste, prosím, vyplněnou [Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání](#), rodný list (k nahlédnutí) a občanský průkaz zákonného zástupce.

K zápisu jsou povinni se dostavit zákonní zástupci, jejichž dítě je narozené v termínu od **1. 9. 2018 do 31. 8. 2019** nebo je po odkladu povinné školní docházky.

Zákonný zástupce dítěte, pro které bude žádat o odklad povinné školní docházky, vyplní [Žádost o odklad školní povinné docházky](#) a doloží obě povinná doporučení k odkladu povinné školní docházky (od pedagogicko-psychologické poradny a odborného, případně dětského lékaře nebo klinického psychologa).

Zákonný zástupce dítěte, pro které bude žádat **předčasný nástup k povinné školní docházce** (děti narozené od září 2019 do konce prosince 2019) doloží doporučující vyjádření školského poradenského zařízení.

K povolení **individuálního vzdělávání** (dom-školáci) je třeba doložit zprávu z pedagogicko-psychologické poradny a doklad o dosaženém vzdělání vzdělavatele (maturitní vysvědčení nebo VŠ diplom).

Předpokládáme přijetí 14 dětí.

Kritéria pro přijímání žáků:

1. děti po odkladu povinné školní docházky s místem trvalého pobytu ve spádovém obvodu
2. děti s místem trvalého pobytu ve spádovém obvodu
3. děti s místem trvalého pobytu mimo spádový obvod, jejichž sourozenec je již žákem naší školy
4. děti s místem trvalého pobytu mimo spádový obvod

V případě rovnosti bodů rozhodne losování.

Výsledek zápisu přijat(a)/nepřijat(a) bude zveřejněn pod registračním číslem zájemce (přiděleným při zápisu) na webových stránkách školy a vyvěšen u hlavního vchodu do ZŠ nejpozději 30. 5. 2025.

Informační schůzka pro rodiče přijatých žáků proběhne v červnu 2025 (pomůcky, přihláška do školní družiny, ke školnímu stravování atd.). O konkrétním datu budeme včas informovat.

Pokud máte jakékoli další otázky kontaktujte, prosím, ředitelku školy Mgr. Sylvu Kostelníčkovou - zsbochor@zsbochor.cz nebo 733 348 164.

